

	मध्ययुगीन मराठी वाङ्मयाचा इतिहास - १६०० ते १८१८ [2013 pattern]				
	Item Text	Option Text 1	Option Text 2	Option Text 3	Option Text 4
१	महाराष्ट्र सारस्वत ' या ग्रंथाचे लेखक कोण आहेत ?	ल. रा. पांगारकर	वि. ल. भावे	प्र . न. जोशी	डॉ वि . भि . कोलते
२	करुणाष्टके ' कोणी रचली ?	ग . दि . माडगूळकर	व्यंकटेश माडगूळकर	निळोबाराय	संत रामदास
३	कोणत्या मराठी संतांच्या शिकवणीमागे राजकीय सूत्र असावे असे अभ्यासातून लक्षात येते .	रामदास	नामदेव	ज्ञानदेव	तुकडोजी महाराज
४	मनाचे श्लोक ' ही रचना कोणी केली ?	रामदास	रघुनाथपंडित	श्रीधर	वामनपंडित
५	तुकारामदर्शन हा ग्रंथ कोणी लिहिला ?	सदानंद देशमुख	सदानंद मोरे	शेषराव मोरे	दिलीप धोंडगे
६	कोणत्या कवीने एकनाथांच्या लोकशिक्षणाचे कार्य पुढे चालविले .	रघुनाथपंडित	मोरोपंत	वामनपंडित	श्रीधर
७	यमक ' वृत्तावर प्रभुत्व असलेला पंडित कवी कोण ?	मोरोपंत	वामन पंडित	विठ्ठल बीडकर	नागेश
८	मराठी साहित्यात चंपूकाव्य निर्मितीचा मान कोणाला दिला जातो .	मोरोपंत	सामराज	निरंजन माधव	नागेश
९	यथार्थदीपिका ' या ग्रंथाचा कर्ता कोण आहे ?	मोरोपंत	सामराज	वामन पंडित	श्रीधर
१०	पोवाड्याचा 'कीर्तिकाव्य ' म्हणून कोणी उल्लेख केला आहे ?	म . ना . सहखबुद्धे	म. ना . अदवंत	वि . पा दांडेकर	म . वा . धोंड
११	'लावणी हा शुद्ध मराठी काव्य प्रकार आहे 'असे मत कोणी मांडले ?	म . वा . धोंड	अ . ब. कोल्हटकर	म. ना . अदवंत	श्री . रं. कुलकर्णी
१२	'मराठी लावणी वाङ्मय' या ग्रंथाचे लेखक कोण आहेत ?	डॉ . गंगाधर मोरजे	म . वा . धोंड	डॉ . के . ना . वाटवे	श्री . म . वर्दे
१३	मोरोपंतांनी कोणाला 'कविप्रवर ' म्हणून संबोधले आहे ?	होनाजी बाळा	होनाजी बाळा	रामजोशी	प्रभाकर
१४	घन:शाम सुंदरा' ही रचना कोणाची आहे ?	सगनभाऊ	परशराम	होनाजी बाळा	प्रभाकर
१५	मराठीत कटावात्मक रचना प्रथम कोणी केली ?	प्रभाकर	रामजोशी	अमृतराय	मध्वमुनीश्वर

१६	मराठीतील पहिली बखर कोणती ?	महिकावतीची बखर	समप्रकरणात्मक चरित्र	सभासदाची बखर	श्री शिवाजी प्रताप
१७	'भाऊसाहेबांची कैफियत' या बखरीचा कर्ता कोण आहे ?	रघुनाथ यादव चित्रगुप्त	कृष्णाजी शामराव	त्रिंबक सदाशिव पुरंदरे	गोविंदराव चिटणीस
१८	'श्रीसमर्थाची बखर' ही बखर कोणत्या प्रकारात मोडते ?	आत्मचरित्रपर बखर	सांप्रदायिक बखर	पेशवेकालीन बखर	शिवपूर्वकालीन बखर
१९	'मराठी वाङ्मयाचा इतिहास ' या ग्रंथाचे लेखक कोण आहेत ?	ल. रा. पांगारकर	वि . ल . भावे	श . गो . तुळपुळे	ह . श्री . शेणोलीकर
२०	पुन्हा तुकाराम ' या ग्रंथाचे लेखक कोण ?	दासोपंत	दिलीप चित्रे	माधव वाटवे	किशोर सानप